Karekokli Sayilar Calisma Kagidi-3

1. V225 + 169 — V144 + 3149 =?

2. 5V144 +7v16 — 2V121 =?

3. V77 koklu ifadesinin hangi iki tamsayi arasinda yer aldigini bulup, ardindan bu iki
tamsayidan hangisine daha yakin oldugunu soyleyiniz.

4. /189 koklu ifadesinin hangi iki tamsayi arasinda yer aldigini bulup, ardindan bu iki
tamsayidan hangisine daha yakin oldugunu séyleyiniz.

5. Asagidaki karekokli ifadeleri avh biciminde yaziniz.

a) V180 =

b) V80 =

c)V720 =

d) v480 =

e)v600 =
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6. 3v20 + 2v45 — 5480 isleminin sonucu kagtir?

7. —2v48 4+ 3v27 — 6V12 isleminin sonucu kagtir?

8. 24/0,81 + 3v/1,21 — 4+/0,64

isleminin sonucu kactir?

V0,04 L.
9. —— isleminin sonucu kagtir?

10,64

10. (V7 ++/3)? + (V7 — V/3)? isleminin sonucu kagtir?

11. (2V5 + 3v2)% + (2V5 — 3v/2)? isleminin sonucu kagtir?
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12. a=5V/3, b=7V2, c=4\/§

Verilen a, b ve c ifadelerini kiiglikten blytge dogru siralayiniz.

13. a=+138, b=12, c =73

Verilen a, b ve c ifadelerini kiiclikten blytge dogru siralayiniz.

1 3
14. —— — — isleminin sonucu nedir?

V3-2 43

15. /3. (2\/§ - 3\/5) — 2v2. (/3 = 5v2) isleminin sonucu nedir?

16. 3+/5. (\/g -3v2+ 1) —V2.(6V2 — 5V5 — 6) isleminin sonucu nedir?
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